
  

 

VRAI ou FAUX (Niveaux 1-2) 

QUIZ - Réponses 
 

M. Jouve  09/05/2020 

Niveau 1 

Sud  Ouest Nord Est Nord a 4 cartes à  VRAI  FAUX  
1SA Passe  2 Passe  C’est une « misère dorée » avec 5 cartes à P et 7/8H 
2 Passe  2  NB : il peut néanmoins y avoir 4 cartes à  
Sud  Ouest Nord Est Nord promet 6 cartes à  VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe  Quand l’ouvreur montre un 5/4 économique, la répétition de 

la couleur de réponse promet toujours 6 cartes 2 Passe  2  
Sud  Ouest Nord Est Nord promet un 5et 4 VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe  Naturel et Forcing.  

NB : la 3ème couleur (2) dénierait 4 cartes à  2 Passe  2  
Sud  Ouest Nord Est Nord n’a pas le droit de passer VRAI  FAUX  
1 Passe  2 Passe  2 est auto-forcing et la redemande à 2SA promet 12-14H et 

est Forcing de manche 2SA Passe  ??  
Sud  Ouest Nord Est Nord promet 18/19H VRAI  FAUX  

 1  X Passe  Avec un X banal (au moins un 4-3 majeur), Nord passerait sur 
1 qui promet 0-7H, et avec 15-17H, il serait intervenu à 1SA 1 Passe  1SA  

Sud  Ouest Nord Est Nord promet l’arrêt  VRAI  FAUX  
1 1 1SA  En disant 1SA sans arrêt, le risque est de jouer de la mauvaise 

main  Passer avec 7-10H, sans fit, sans 4, sans arrêt       
Sud  Ouest Nord Est Nord promet 6 cartes à  VRAI  FAUX  

   1 En 4ème, le cue-bid de la couleur d’ouverture montre un 
bicolore 5-5 offensif des 2 autres couleurs, et le cue-bid de la 
couleur de réponse est naturel avec 6 cartes et 11-18H 

Passe  1 2  

Sud  Ouest Nord Est Sud a 4 cartes  et une longue à  VRAI  FAUX  
  1 1 Sans Passe initial et une intervention naturelle, le saut est un 

barrage (la rencontre serait à 4). 3    

Niveau 2 (1ère partie) 

Sud  Ouest Nord Est (* fitté) – Nord est chelemisant VRAI  FAUX  
  1 Passe  L’ouvreur dit 3 avec un jeu faible et 4 avec un jeu de 

manche. Il a un bicolore fort et cherche le double fit 2SA* Passe  3  
Sud  Ouest Nord Est 2SA est modérateur VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe  Le bicolore à saut est Forcing de manche. 2SA est naturel 

avec un arrêt à  2 Passe  2SA  
Sud  Ouest Nord Est 4 est un contrôle VRAI  FAUX  
2SA Passe  3 Passe  C’est naturel avec 4 et 5. Avec le fit  Nord aurait dit 3 

(« Convention 2012 ») 3 Passe  4  
Sud  Ouest Nord Est 3 demande l’arrêt  VRAI  FAUX  
1 Passe  1 Passe  Seules 2 couleurs ont été annoncées  3 est une 3ème 

couleur qui affirme l’arrêt. Une 4ème couleur le demande 2
3

Passe  3 Passe  

 


